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TI podala 26. dubna 2019 na tehdejšího kancléře prezidenta Miloše Zemana trestní
oznámení, a to na základě informací uvedených v reportáži „Kancléřovo panství“ pořadu
Reportéři ČT a následné analýze podkladů.

Kauza se týká wellness penzionu v Osvětimanech, který Mynář postavil díky milionům korun z
veřejných dotací, a to jak státních, tak z Evropské unie.

Vzhledem k tomu, že hradní kancléř při podání žádosti o dotace účelově zatajil důležité informace,
aby mohl podporu získat, máme důvodné podezření, že se dopustil trestných činů.

„Exkancléř Mynář si obecně s pravidly hlavu neláme a nemá v tomto ohledu žádnou osobní
integritu. Vždy se snažil najít v systému skulinu a ohnout ho pro sebe. Často se pohyboval v
šedé zóně, využíval funkce pro tlak na soudce nebo státní zástupce. V tomto případě však
bylo porušení natolik markantní a snaha ho zakrýt natolik amatérská, že by bylo s podivem,
kdyby kauza skončila tzv. pod stolem,“ říká Petr Leyer, právník a člen správní rady TI.

Vychytralý Clever Managment

Občanské sdružení Chřibák, které kancléř Mynář spoluzakládal a ve kterém si svůj vliv podle
mediálních informací udržel doteď, získalo v letech 2007–2008 dotace v celkové výši 26 milionů
korun od Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT).

Peníze byly určené na rekonstrukci sportovního zařízení a ubytovny pro sportovce v Osvětimanech,
která stojí na Mynářově pozemku. Stavba ubytovny pro sportovce ale nebyla nikdy dokončena.
Peníze došly, když byl projekt ve stádiu hrubé stavby.

Následně byl pozemek Mynáře a rozestavěná ubytovna v rozporu s dotačními podmínkami pronajaty
společnosti CLEVER MANAGEMENT s.r.o., kterou Mynář koupil od Ivana Kyselého, podnikatele
spojovaného s Ivanem Langrem a obviněného v kauze Vidkun.

Na pronajaté prostory získal dotaci od regionálního operačního programu Střední Morava
(ROP) ve výši téměř 6 milionů korun, mimo jiné na dokončení ubytovny, teď už ale v podobě
wellness penzionu.

Vratislav Mynář prostřednictvím občanského sdružení a své společnosti získal dotace z národních i
evropských prostředků na výstavbu komerčního luxusního penzionu, který hostil mj. exprezidenta
Zemana při jeho návštěvách ve Zlínském kraji.

Porušil přitom podmínky první účelové dotace na sportovní zařízení, které zakazovaly jakýkoliv
převod nebo pronájem dotčených nemovitostí a vyžadovaly doložení kolaudace dokončené stavby
jako podmínku splnění projektu.

V rámci dotací z programu ROP patřilo dále k povinnostem žadatelů uvést, zda byly na podpořený



projekt použity jakékoliv jiné prostředky z veřejných zdrojů. Žadatel tuto skutečnost ROPu zamlčel.

„V TI jsme přesvědčeni, že se kancléř dopustil trestných činů dotačního podvodu a
poškození finančních zájmů Evropské unie. Vzhledem k výši způsobené škody jde o zvlášť
závažné zločiny s dlouhou promlčecí dobou,“ komentuje Jan Dupák, vedoucí právník TI.

Kdo je Vratislav Mynář?

Vratislav Mynář je český podnikatel a politik. V letech 2013 až 2023 zastával pozici vedoucího
Kanceláře prezidenta republiky Miloše Zemana. Působil také v pozici předsedy Strany Práv Občanů
ZEMANOVCI (SPOZ) a od roku 2006 je zastupitelem městyse Osvětimany a členem jeho finančního
výboru.

Z pozice kancléře na sebe upozornil celou řadou kontroverzí. Národním bezpečnostním úřadem mu
nebyla udělena bezpečnostní prověrka. Figuroval v nákupu podezřele levné vily od obhájce
zastupujícího Romana Janouška a dlouhodobě odmítal zveřejnit své majetkové přiznání, což mu
nakonec musel nařídit až soud.

Bývalému prezidentu Miloši Zemanovi a jeho „hradním mužům“ se v TI věnujeme dlouhodobě. Výčet
jednotlivých kauz a nesrovnalostí si můžete projít na našich kauzových stránkách.
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